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PREIZKUS ZNANJA
FELMEROLAP

Cetrtek, 7. maj 2020 / 60 minut
2020. majus 7., csiitortok / 60 perc

Dovoljeni pripomocki: uenec prinese modro/¢rno nalivno pero
ali moder/¢rn kemicéni svinCnik, svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
Engedélyezett segédeszkdzbk: a tanuld ltal hozott kék vagy fekete téltétoll vagy golyostoll, ceruza, radir,
ceruzahegyez0, vonalzd, haromszdgvonalzd és kérzé.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 6. razredu
a 6. osztalyban

NAVODILA UCENCU UTMUTATO A TANULONAK

Natanéno preberi ta navodila. Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatét!

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek Kbdszamodat ragaszd vagy ird be a jobb felsé
desno zgoraj na tej strani. sarokban levé keretbe!

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni Az egyes feladatoknél a vélaszt az erre a célra kijeldlt
prostor znotraj okvirja. helyre ird, a kereten beliilre!

Pisi ¢itljivo. Ce se zmoti$, napa&ni odgovor preértaj Olvashatéan irjél! Ha tévedtél, valaszodat huzd é&t,
in pravilnega napisi na novo. majd ird le a helyeset!

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, moras pri Annek ellenére, hogy tébb mindent fejben is meg
nalogah, ki zahtevajo reSevanje, napisati postopek tudnél oldani, azoknél a feladatoknél, amelyek ezt
reSevanja. megkévetelik, ird le a megoldasi eljarast!

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri. A végén még egyszer ellenbrizd a megoldasaidat!
Zelimo ti veliko uspeha. Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 28 strani, od tega 4 prazne.

A felmérélap terjedelme 28 oldal, ebb6l 4 (ires. © Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
LAPOZZ!
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1. a) Zapisi s Stevilko.

Pet milijonov sedemdeset tiso¢

4Dt 3T 9E =

8.10°+6-10°+4.10 =

(3 tocke)
1. b) Zaokrozi na tisoCice.
258529 =
(1 toc¢ka)
1. ¢) Dopolni s tako Stevko na mestu enic, da bo Stevilo deljivo z 9.
20192020__
(1 tocka)
1. d) Zapisi mnoZico vseh deliteljev Stevila 35.
D5 = ‘{ }
(1 tocka)

L _
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1. a) Ird fel szamjegyekkel!

otmillid-hetvenezer

4T 3E Qe =

8.10°+6-10°+4.10 =

(3 pont)
1. b) Kerekitsd ezresekre!
258529 =
(1 pont)
1. ¢) Az egyesek helyét egészitsd ki olyan szamjeggyel, hogy a szam oszthato
legyen 9-cel!
20192020__
(1 pont)
1. d) Ird fel a 35 6sszes osztéinak a halmazat!
Dsys = { }
(1 pont)
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2. lzraCunaj.

2. a) 427+583=

(1 tocka)
2. b) 800,3-694,27 =

(1 toc¢ka)
2. ¢c) 978-24-=

(1 tocka)
2. d) 1792:0,07 =

(1 tocka)
2. e) 16,8-6,8:4=

(2 tocki)

L _
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Szamitsd ki:

a) 427+583=

(1 pont)
b) 800,3-694,27 =

(1 pont)
c) 9,78-24=

(1 pont)
d) 1792:0,07 =

(1 pont)
e) 16,8-6,8:4=

(2 pont)
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3. ZapiSi Stevilski izraz in izracunaj njegovo vrednost.

3. a) Zmnozek vsote in razlike Stevil 164 in 46.

(2 tocki)

3. b) Koli¢nik Stevil 36 in 8 odStej od Stevila 400.

(2 tocki)

L _
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3. ird fel a szamkifejezést, és szamitsd ki az értékét!

3. a) A 164 és a 46 Osszegének és kulonbségének a szorzata.

(2 pont)

3. b) A 36 ésa 8 hanyadosat vond ki a 400 -bol!

(2 pont)
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4.

a)

b)

d)

f)

N 2 01 4 01 2 1 M1 0

V I:I vstavi znak <, > ali =, da bo spodnja izjava pravilna.

5dm? [ | 500 cm?

Dopolni.

30 dag+ kg=15Kkg
Dopolni.

% od2h= min
|zraCunaj.

138°32'-69°48' =

1

Katera izmed nastetih vrednosti je enaka 1 h?? Obkrozi.

250 ¢ 1,4 ht 147 250 d¢ 257

Dopolni.

0,05 km+ =75m

—

(1 tocka)

(1 tocka)

(1 tocka)

(1 tocka)

(1 tocka)

(1 tocka)

_



b)

d)

f)

N2 01 4 01 2 1 M1 1

11/28 I

A E -be ird be a <, > vagy = jelek egyikét ugy, hogy igaz legyen az

alabbi kijelentés!

5dm? [ | 500 cm?

Egészitsd ki!

30 dag+ kg=15Kkg
Egészitsd ki!

2h-nak a %-e = min
Szamitsd kil

138°32'-69°48' =

A felsorolt értékek kozul melyik egyenlé % ht -rel? Karikazd be!

250 ¢ 1,4 ht 147 250 d¢ 25/

Egészitsd kil

0,05 km+ =75m

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)
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5. Dani sta premica p in toCka T.

5. a) Na zgornji sliki nariSi premici « in » tako, da bo:

allp in Tea

(1 tocka)
blp in Teb
(1 tocka)
5. b) Na zgornji sliki izmeri
dT,p)=______
(1 tocka)
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5. Adotta p egyenes és a T pont.

5. a) A fenti képet egészitsd ki az « és a b egyenesekkel ugy, hogy fennalljon:

allp és Tea

(1 pont)
blp és Teb
(1 pont)
5. b) A fenti képen mérd meg:
d(T,p)=
(1 pont)
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6. Premici a in b se sekata v tocki P.

6. a) Na premici a oznacitoCko T, da bo kot BPT topi.

(1 tocka)
6. b) Izmeri velikost kota.
X APB =
(1 tocka)
6. c) Tocke B, Pin C na sliki lezijo na isti premici.
Kot BPC je velik °.
(1 toc¢ka)
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6. Az a ésa b egyenes a P pontban metszi egymast.

6. a) Az a egyenesen rajzold meg a T pontot ugy, hogy a BPT tompaszdg

legyen!
(1 pont)
6. b) Mérd meg a szdg nagysagat!
X APB =
(1 pont)
6. c) Aképena B, Pés C pontok ugyanarra az egyenesre illeszkednek.
A BPC szbg nagysaga °.
(1 pont)
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7. a) V okvir€ek zapisi ulomek, ki je oznacen na Stevilski premici.

0 1
—tttt+——4——t—+—f—+—+—+—+—+>
(1 toc¢ka)
7. b) Pobarvaj % danega kroga.
(1 tocka)
7. c¢) lzraCunaj.
6 _
7od 84 =
(1 tocka)
2 od - 78
(1 tocka)
7. d) ZapiSi z ulomkom.
12=
(1 tocka)
7. €e) Zapisi z decimalno Stevilko.
12 _
1000
(1 tocka)

L _
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7. a) ird a keretbe azt a tértet, amelyet megjeldltiink a szamegyenesen!

17/28 I

0 1
e e e B s B e L e
(1 pont)
7. b) Szinezd ki az adott kbrg-ét!
(1 pont)
7. c) Szamitsd ki!
- g— =
84-nek a = e
(1 pont)
-nak/nek a %—a - 78
(1 pont)
7. d) ird fel tort alakban!
12=
(1 pont)
7. e) Ird fel tizedestort alakban!
12 _
1000
(1 pont)

L
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8. a) lIzraCunaj vrednost izraza s spremenljivko za vrednost spremenljivke a = 9.

3-a°+2%-a=

(2 tocki)

8. b) Katera Stevila iz mnozice naravnih Stevil so reSitve dane enacbe oziroma
neenacbe? Zapisi mnozico reSitev.

x:2=3 13+ x <17

(2 tocki)

8. ¢) Katera $tevila iz mnozice 7/ ={25,26,27,28,29,30} so resitve dane enacbe
oziroma neenacbe? Obkrozi ustrezno mnozico resitev.

r_x—‘|2=‘|5 r 5-x<125 _.i
' F
f

. S

i

;

R={17} R ={15}

R={27,28} R ={5,10,15, 20, 25}

R={27} R ={25}
[ #=() | | 2-0) )

(2 tocki)

L _
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8. a) Szamitsd ki az algebrai kifejezése helyettesitési értékét, ha a valtozé értéke
a=9!

3-a°+2%-a=

(2 pont)

8. b) Atermeészetes szamok halmazabol mely szamok megoldasai az adott
egyenletnek, illetve egyenlétlenségnek? Ird fel a megoldashalmazt!

x:2=3 13+ x <17

N
o
N
o

(2 pont)

8. ¢) Az U/ ={25,26,27,28,29,30} halmaz mely elemei megoldasai az adott

egyenletnek, illetve egyenlétlenségnek? Karikazd be a megfeleld
megoldashalmazt!

rx—12:15 r 5-x<125 __‘
' F
f

. g

i

F

R={17) R ={15)
§ R=1{27,28) R ={5,10, 15, 20, 25}

| &= {27} R ={25)
[#-{) RESS )

(2 pont)
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9. Jaka je zemljiSCe pravokotne oblike, dolgo 65 m in Siroko 35 m, ogradil z ZiCnato
ograjo. Njegov prijatelj Miha je za ograditev zemljiS¢a kvadratne oblike porabil
enako dolZino ograje.

Koliko kvadratnih metrov je veliko zemljiSCe, ki ga je Miha ogradil?

ReSevanje:
V L & e - o SR i a.n g
‘ 1 . L ‘f:A* ; ” R "‘-
' W e
¢ 3 b 7
& @é‘@fﬁs
-t
Odgovor:

(4 tocke)

L _
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0 1 0 1

Jaka a téglalap alaku, 65 m hosszu és 35 m széles foldterlletet bekeritette

drétkeritéssel. Baratja, Miha a négyzet alaku foldtertlethez ugyanolyan hosszu
keritést hasznalt el.

Hany négyzetméter a Miha altal bekeritett foldtertlet nagysaga?

Megoldasi eljaras:

| , ol

Valasz:

(4 pont)
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10. Na OS Zdravo Zivljenje so organizirali dan gibanja. Planinskega pohoda so se
udelezili vsi u€enci 6. a in 6. b razreda. UCiteljica je zelela Stevilo uCencev zbrati v

preglednici. Nekateri podatki Se niso vpisani.

N 2 01 4 01 2 1 M 2 2

10. a) Dopolni preglednico.

6. a 6.b Skupaj
Fantje 12 26
Dekleta 14
Skupaj 25
(2 tocki)
10. b) Kaj predstavlja podatek v osenéenem polju preglednice?
(1 tocka)
10. ¢) Koliko u€encev je v 6. b razredu?
(1 toc¢ka)
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10. d) Kateri grafi¢ni prikaz ne ustreza podatkom v preglednici? Obkrozi ¢rko pod

[ UANAFARTAAm

N 2 01 4 01 2 1 M 2 3

prikazom.

15 A 1 5 A
10 — — 10 — —

5 — — 5 — —

0 0

fantje dekleta 6.a 6.b
m6.a 6.b mdekleta = fantje
A B

dekleta H skupaj
fantje * fantje

(1 tocka)

10. e) lzdelaj prikaz s stolpci za fante in dekleta 6. a razreda.

16

—
N

_

o N A O O O DN

Stevilo uc¢encev

fantje dekleta

(1 tocka)

Skupno stevilo tock: 50

L _



| ]

10. Az Egészséges Eletmdd Altalanos Iskolaban sportnapot szerveztek. A hegyi
turan a 6. a és 6. b osztaly Osszes tanuldja részt vett. A tanarnd a tanuldk szamat
tablazatba szerette volna foglalni. Néhany adatot még nem irt be.

N 2 0 1 4 01 2 1 M 2 4

10. a) Egészitsd ki a tablazatot!

6.a 6.b Osszesen
Fiuk 12 26
Lanyok 14
Osszesen |25

(2 pont)
10. b) Mit jelent a tablazat satirozott mezéjében talalhaté adat?
(1 pont)
10. ¢) Hany tanul6 van a 6. b osztalyban?
(1 pont)
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N 2 01 4 01 2 1 M 2 5
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10. d) Melyik diagram nem felel meg a tablazat adatainak? Karikazd be a diagram
alatti betijelet!

15 A 15 A
10 — — 10 — —
5 — — 5 — —
0 0
fiuk lanyok 6.a 6.b
m6.a 6.b m lanyok fiak
A B
lanyok ﬁ Ssszesen
| |
fitik * fidk
I I N | »
0 5 10 15 0 10 20 30
E6.a 6.b m6.a 6.b
C D

(1 pont)

10. e) Készits oszlopdiagramot a 6. a osztalyba jaré fiuk és lanyok szamarol!

Tanuldok szama

Osszpontszam: 50

L

16
14
12
10

o N M O ©

fiak lanyok

(1 pont)
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